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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA CONGREGAÇÃO DA UNIDADE
CAMPUS II DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS. Às
quatorze horas do dia 09 de Agosto do ano de 2019, na sala Lato-Sensu 2 do Prédio 07 no Campus II, sob
a presidência do Prof. Marcos Fernando dos Santos, realizou-se a oitava (8ª) Reunião Ordinária da
Congregação da Unidade Campus II. Presentes: o Presidente Marcos Fernando dos Santos e o Diretor
Adjunto Cássio Murilo de Oliveira e os membros eleitos: Aparecida Terayama (CAELE), Claiston Cosme
Damião Ferreira (TAE), David Mattos de Andrade Ávila (DEEB), Henrique Bianco Pinheiro (TAE),
Kécia Aline Marques Ferreira (DECOM), Lucas Nogueira Guerra (DCE), Sandro da Costa Silva (DEM),
Tatiana Leal Barros (DM), Vagno Aureliano dos Santos (TAE) e Wanderley dos Santos Roberto (DF). I-
EXPEDIENTE- 1-Comunicações do Presidente: O Presidente cumprimentou os presentes e iniciou a
reunião informando que a pauta para esta reunião seria: 1. Estacionamento no Campus II; 2. Utilização do
espaço físico do campus para comemorações festivas dos estudantes. O presidente fazendo uso da palavra
informou que faz-se necessária a reserva de vagas no estacionamento para servidores, como sendo a
primeira medida dentre outras necessárias, buscando uma solução definitiva para as ocorrências de falta
vagas para que os servidores em questão, possam executar suas atividades diárias, uma vez que a
dificuldade em encontrar vagas tem atrasado o início das aulas e outras atividades administrativas. O
presidente expôs que por vezes tem recebido reclamações quanto a ocorrências relativas à falta de vagas e
que torna-se necessário efetivar de imediato algumas medidas para sanar os problemas maiores. Enfatizou
ainda, que está em fase de elaboração, uma cartilha de instruções relativas ao uso do estacionamento, já
que, foi constatado que alguns alunos após estacionar o veículo, se ausentam do campus para
cumprimento de estágio em outra localidade. A cartilha conterá as informações das normas disciplinares
acadêmicas da Instituição, a serem aplicadas quando a ocasião exigir. Esclareceu ainda que serão
colocadas em todo o Campus placas informativas e sinalizadoras referentes ao estacionamento e outras
informações pertinentes. Foi oportunizado então, aos presentes, a apreciação do tema e como não houve
comentários ou objeções, o Presidente então apresentou o mapa do Campus e apontou as possíveis áreas,
para efetuar ali uma reserva de vagas para o estacionamento de servidores. Os membros da Congregação
entenderam que o lugar mais adequado para este fim seria o espaço que fica na entrada lateral do prédio
escolar, aonde encontra-se a subestação elétrica. O presidente então propôs que este espaço fosse
reservado e colocando em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Dando sequência à reunião,
o presidente passou a relatar os acontecimentos relativos às festas, no campus, promovidas pelos
discentes, dizendo que este ano já foram realizadas cinco (5) comemorações e que em apenas uma (1)
delas constatou-se algumas ocorrências desagradáveis, mas que a Diretoria do Campus estava
acompanhando "in loco" através do Diretor Adjunto e que aquelas bem como as próximas festividades,
terão o mesmo acompanhamento, e que para autorização do espaço físico do campus para esse fim, será
concedida mediante ao cumprimento de pré-requisitos pelos solicitantes, como, por exemplo, a
contratação de segurança especializada, pessoal para a recepção, atendimento médico e pessoal para
limpeza do Campus após as festividades. A professora Tatiana Leal comentou que as festas nas
universidades são ações importantes para o bom convívio acadêmico e que fazem parte da socialização do
grupo e que elogiava a Diretoria por estar permitindo e acompanhando de perto esses eventos. A
professora Aparecida Terayama também elogiou o interesse da Diretoria no acompanhamento dessas
comemorações. Não tendo mais nenhum assunto a tratar, o presidente encerrou a reunião que foi
registrada nesta ata e que é assinada pelos participantes eleitos e pelo secretário.
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